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Gréckokatolícky katedrálny  zbor  

Kyrillomethodeon 
 

Večer  duchovných  a ukrajinských  ľudových 
piesní 

 

 



 

 

Trio TROPAR  
v zložení jerej  Miroslav Humenik – pravoslávny 
duchovný cirkevných obcí Kručov, Lomné a Bžany, 
Mária Labiková – knihovníčka Podduklianskej knižnice 

vo Svidníku a Anna Vaňková – dlhoročná pracovníčka 
Vojenského múzea vo Svidníku, vzniklo v roku 2003.  
Za  viac ako 10 rokov svojho fungovania vytvorilo 

bohatý hudobný repertoár prevažne  duchovných, ale aj 
ľudových piesní. Ich početné vystúpenia či už doma na 
Slovensku, alebo aj v zahraničí,  sa tešia mimoriadnej 

obľube u publika. 
Výsledkom ich aktivity sú aj dva doteraz vydané 
hudobné CD nosiče. Prvé vyšlo v roku 2011 pod názvom 
„Podivimsja na Isusa“.  Sú na ňom ukrajinské, rusínske 

a ruské náboženské, ale  aj ľudové    piesne. 
Druhé CD „Koledy“ vyšlo začiatkom roku 2012 pri 

príležitosti vianočných sviatkov podľa juliánskeho 

kalendára. Na tomto CD nosiči trio predstavuje 
rusínske, ukrajinské a ruské koledy. Piesne v ich podaní 
sú nádherným umeleckým, ale aj duchovným zážitkom. 
  

 
 

 

Gréckokatolícky katedrálny spevácky zbor  
KYRILLOMETHODEON bol založený v r. 1936. 
V repertoári zboru sú predovšetkým diela klasikov  
sakrálnej hudby. Zbor  je zameraný na interpretáciu 

liturgie a jednotlivých skladieb prevažne 
v cirkevnoslovanskom jazyku. Viaceré ním naštudované 
skladby  boli premiérovo uvedené na rôznych hudobných 

festivaloch ako napr. Bratislavské kultúrne leto, 
medzinárodný festival Musica Sacra v Nitre, Cíferská 
hudobná jar.   

Zbor absolvoval množstvo koncertných vystúpení doma 
aj v zahraničí.   Kyrillomethodeon  účinkoval   s  význam- 
nými hudobnými telesami ako napr. Dámsky komorný 
orchester,   či   Detský   spevácky zbor SRo.   Sprevádzal  

i popredných slovenských umelcov – sólistov SND. 
Okrem koncertnej činnosti zbor pravidelne obohacuje  

nedeľné sv. liturgie v gréckokatolíckom katedrálnom 

chráme Povýšenia sv. Kríža v Bratislave.  
Od septembra roku 2011 zbor diriguje 
Ladislav Sabolčák. 
 

 


